

全部积蓄被偶然结识的女孩偷走,男子想不开发帖称要割腕自杀

记者警察网友齐救北漂男

本报烟台5月9日讯(记者 李大鹏) 8日晚上10点06分,网友“三井兽”在烟台论坛发帖“本人将在22点半割腕自杀”,引起众多网友关注。随后,不少烟台网友留言开导他。9日上午,记者联系上“三井兽”,他称8日晚上确实想过自杀,最后经过朋友和网友开导后想开了。

“三井兽”称自己是烟台市芝罘区人,在北京工作两年多时间,攒了点钱。在一次聚会中他认识了一名北京女孩,然而女孩却把他全部的积蓄偷走了,他觉得活着没有什么意思,8日晚上10点06分他在烟台论坛上发帖称要割腕自杀,留言说:“北漂生活让我彻底无奈了,再见了这个

世界。”随后,大量网友跟帖劝导“三井兽”不要想不开,也有部分网友怀疑他是作秀。从8日晚上到9日上午,不少网友在关注“三井兽”的情况,发帖数达20页。8日晚上看到“三井兽”要割腕自杀的帖子后,记者立即拨打了北京市公安局的报警电话,向民警详细描述

了事情过程,接警民警详细询问了一些细节,并称已安排警察出警。8日晚10点半,不少网友仍担心“三井兽”出事,不断发帖让他回复,以证明他没有出事。10点31分43秒,“三井兽”发帖称“我拿着刀始终下不去手,我发现我就是一懦夫,死都没勇气。”随后论坛上便没了他的消息,引起

众多网友的猜测。9日上午,记者联系上了“三井兽”,他称自己当时有点冲动,后来跟北京的朋友出去吃饭喝酒,朋友开导后,已经想开了,没事了,很感谢大家对他的关心。他称9日晚上下班后将在论坛上给大家报声平安,非常感谢网友关心。

政务快递

菏泽 专项整治 违法违规用地

本报菏泽5月9日讯(记者 李凤仪) 近日,菏泽市人民政府办公室出台了《菏泽市开展违法违规用地专项整治工作方案》,决定用一月时间,在全市范围内开展违法违规用地专项整治工作,对2011年以来发生的各类违法违规用地行为进行集中整治。

整治范围包括对2011年以来全市发生的各类新建在建违法违规用地问题进行全面查处,2011年以前发生尚未处理的违法用地,一并处理。整治内容包括非法批准征收占用土地、未经批准擅自占用土地、边上报边使用土地、未按法定程序供地现行使用土地、非法转让土地、借新农村建设名义,进行房地产开发、擅自改变土地用途等违法违规用地行为。

潍坊 17项措施 助力小微企业

本报潍坊5月9日讯(记者 赵松刚 通讯员 邱新华 庄华真) 9日,潍坊市工商局下发《关于支持小微企业和个体工商户转型升级的实施意见》,出台17条措施,积极促进小微企业和个体工商户转型升级,推动不少于1000户个体工商户转型升级为个人独资企业。

这17条措施包括鼓励小微企业和个体工商户向现代企业组织形式转换,放宽转型后的名称、住所、出资等核准条件,支持新兴产业发展,推动企业多渠道融资,鼓励转型企业壮大规模,提升登记服务水平等。据介绍,这些具体措施的出台,将有效推动个体私营企业提高质量、优化结构、扩张规模、增强效益。

塔吊突然折断 两工人坠地受伤

事发冠县,另一工人不幸身亡

本报聊城5月9日讯(记者 王尚磊) 四名工人在塔吊上干活,不料塔吊突然从中间折断,9日上午,冠县东古城镇发生惊险一幕。在这次事故中,两名工人从20多米高空坠下受伤,一名工人自行爬下塔吊,一名工人被变形的铁架挤压身亡。

遭受致命伤。“塔吊液压出了问题,导致了这次事故。”一名工人说,8日晚上塔吊的液压出了问题,吊装铁架子时吊不动,9日早上,四名工人爬上塔吊重新吊运铁架子,没想到出现了这样的事故。

塔吊严重倾斜,不能贸然上去营救,消防队员开队长臂救援消防车。10时多,两名消防队员站在长臂救援消防车的平台上,升到20多米高的位置查看被困工人的状况,这名工人背部被严重变形的钢材挤住,不能挪动,消防队员先用绳索把工人固定在铁架上,之后又用大型吊车吊运挤压在工人身上的钢材。救援持续了5个多小时后,被困工人被救到地面上。

记者从冠县中心医院获悉,从塔吊上摔下的两名工人正在接受治疗,另一名自行爬下的工人无大碍,但事发时被困在塔吊上的那两名工人不幸身亡。



消防队员利用长臂救援车升到20多米高救人。 本报记者 王尚磊 摄

“罕见怪病两次降临贫苦农家”追踪

老乡捐款万余元 救助患怪病男孩

本报青岛5月9日讯(记者 陈之焕) 7年前长子患有X-连锁无丙种球蛋白血症,因无钱治疗去世,而今5岁的小儿子又被查出患有同一种病症,罕见病接连两次降临在普通农民曹际赤的家庭,巨额医疗费让这个贫苦家庭一筹莫展(本报5月8日A14版曾报道)。看到本报报道后,9日,在青岛的临沂老乡自发组织起来为曹际赤家捐款,救助患

有罕见病的5岁男孩小现涛,仅1个小时就捐款13900元。9日晚,20多位临沂老乡聚会在延安路的一家餐馆自发为小现涛捐款,其中有好多老乡是从即墨、城阳、黄岛等地赶来的。此次捐款的发起者李洪欣说,看了报道后,他的内心一直不能平静,8日,李洪欣给临沂老乡群发了一条短信,让他们看《齐鲁晚报》关于小现涛的报道,随后便接到很多老乡的电话,表示要捐钱救助小现涛。

“一些老乡因为忙没时间赶过来,特地要了账号要捐款。”李洪欣说,他还接到在烟台、威海老乡的电话,表示也要组织捐款,一定不放弃对小现涛的救助。9日晚上,仅一个小时的时间,20多位在青岛的临沂老乡就捐款13900元。

有一种关节痛叫滑膜炎

刘阿姨今年刚退休,觉得膝盖总是没劲儿,就跟几个老同事去跳舞,没想到越跳越疼,休息后还疼得厉害,膝关节一旦肿胀不好,弯下膝盖不方便。刘阿姨以为得了关节炎,一检查医生却告诉她,这是慢性滑膜炎。刘阿姨这才明白,原来不仅有关节炎才引起关节疼痛。

滑膜是组成关节的主要结构之一。关节的主要结构包括关节面、关节囊、关节腔。其中,关节囊为一层结缔组织的膜性囊,附着在关节面所属的骨面上,外层为纤维层,内层为滑膜层。滑膜层

含有丰富的血管和淋巴管,分泌滑液,润滑关节面和滋养关节软骨。滑膜分泌少量滑液,使关节面润滑,减少摩擦,散发关节活动时所产生的热量。同时,滑膜对滑液的分泌有调节作用,多余的滑液可以吸收。保护关节。正常人人体中各个关节的滑膜面积总和约为1000cm²,其中膝关节中约占一半。在关节软骨的边缘,滑膜形成皱襞,可以使该组织随着关节活动被拉长而不受损伤。滑膜炎是许多病的共同表现

滑膜炎可由多种疾病(如创伤、风湿类疾病、关节进行性病变等)引起。这些疾病可导致关节肿胀、疼痛、关节腔积液等临床症状。如不及时治疗,会影响关节正常活动。从中医理论来看滑膜炎中医理论认为,滑膜炎关节积液的病因为“湿热血瘀,水湿停聚”,病久可耗伤气血而兼有虚损之象,同时外感又可导致血瘀。治疗应以清热利湿为主,佐以补益气血、活血通络药物。中成药治疗前滑中成药方解神威药业生产的滑膜炎颗粒是国家食品药品监督管理局

监督管理局用于治疗滑膜炎的创新药物,是现代中成药治疗的代表。全方由夏枯草、薏苡仁、泽泻、茯苓、女贞子、薏苡仁、丹参、功劳叶、土茯苓、当归、黄芪、丝瓜络、川牛膝组成。其中夏枯草、薏苡仁、茯苓、茯苓、丝瓜络通利关节、舒筋通络;川牛膝、泽泻、丹参、当归活血化痰,消肿止痛。

促进受损滑膜修复。临床应用提示:神威滑膜炎颗粒,治疗急、慢性滑膜炎效果显著,特别在促进关节积液吸收,消除肿胀,减轻疼痛,恢复关节功能等方面更具神效,明显优于其他药物。且临床使用未见不良反应,安全有效。可用于急、慢性滑膜炎及膝关节术后康复。

三兼作用机制
①清热利湿,消肿止痛,促进炎症吸收。
②活血通络,通利关节,消除关节功能障碍。
③补益肝肾,强壮腰膝。

神威药业 特约刊登
SHINEWAY
神威药业滑膜炎病服务中心热线电话
400-6129-208

